

Erratum

New Perfluoropolyether Soft Segment Containing Polyurethanes

CLAUDIO TONELLI,* TANIA TROMBETTA, MASSIMO SCICCHITANO, and GIOVANNI CASTIGLIONI

Ausimont, Centro Ricerca e Sviluppo, via S. Pietro 50, 20021 Bollate, Milan, Italy

[Article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **57**, 1031 (1995)]

Please note that there are errors in the captions of Figures 5–7 and 9 (on pages 1034, 1035, and 1038). The correct captions appear below:

Figure 5 DSC analysis of H12MDI-based fluorinated polymer (H-2100-20b).

Figure 6 DSC analysis of CHDI-based fluorinated polymer (C-1750-16b).

Figure 7 Dynamic mechanical spectrum of fluorinated polymer (C-1750-16b).

Figure 9 C-1750-16: compression set as a function of temperature and time.

Also, there are errors in the interior and legend of Figure 11. In both places, “H-175-24” and “C-175-18” should read “H-1750-23” and “C-1750-16,” respectively.

* To whom correspondence should be addressed.